CMB — Cekuus” U3TOK”
BEJIMKIEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE — 16.04.2011
11 kaac

Bpewmero 3a pemaBane ¢ 120MunyTH.

Pernmamenr : Besika 3amaga or 1 no 15 uma camo eauH BepeH otroBop . “JIpyr otroBop® ce mpueMa 3a pelieHrue camo pH
oTOeIsA3aH BepeH pe3ynTar . 15TecToBr 3a1auu ca pa3/ieiecHd Ha TPYIIU 110 TPYIHOCTH : OoT 1 70 5 ce oneHsBat ¢ o 3 TOYKH ;
oT 6 10 10-¢ mo 5 Touku u ot 11 10 15 —c 10 7 TOUKH.

Opranmsaropute Bu noxenasat ycmex !

TIME. e 14070117111 (CHUUUUIRTN 1y 09 R
1 3aa. OOmuUAT YieH Ha apUTMETUYHA TTPOTPECHS C ITBPBH WiIEH 3 U pa3iiuka 2 .
a) 2n + 3; 0) 2n + 1, B) 3n + 2; r) APYT OTTOBOP
2 3an. YerBbpTusat wieH b, Ha reomerpruna nporpecus 3a kosro b,.b, = 64 e:
a) 8; 0) - 8; B) 4, r) APyT OTTOBOP
33aa. CroitHoctTa Ha Sin1470 e:
1 1 V3
a) ——; 0) —; B) —; r OTTOBO
) 5 ) 5 ) 5 ) Apyr p
4 3an. Pannannara mMsipka Ha bI'bJI C TOJIEMUHA 735 ¢ :
a) 49 0) . B) . r) APYyT OTTOBO
12 3’ 12’ Py OTTOROP

5 3aa. Ha KOHTpOJTHO B €IMH KJIaCc ca TMOJY4YeHH J[BE CIIa0u OICHKH, YETHUPU CPEIHH, IIeCcT A00pH, TeceT
MHOTO JOOpH | e[Ha OTiIMYHa. MenuaHara B CTATUCTUYCCKHSI PEJl OT TE3H OIICHKH €:
a) 3; 0) 4; B) 5; r) ApYT OTTOBOP

6 3a1. OpauHATaTa Ha BbpXa Ha Mapaboiara Ha rpadukara va gynkuusta f(X) =X° —2X+ P ¢ pasHa
Ha 5. CToifHOCTTa Ha p €:
a) 1; 0) 2; B) 6; r) APYT OTTOBOP

7 3an. Tonoxurennure uncna X—2; 4 n S5x+1 B To3u pen oOpasyBaT reoMeTpuyHa HPOrPECHS.
CroiiHocTTa Ha X €!
a) 5; 0) 6; B) 6/5; r) APYT OTTOBOP

8 3a;1. Paznukara Ha apuTMETHYHA TIPOTpecHs, 3a KoaTo S, =N’ +2n 3a Besako Ne:
a) 1; 0) 2; B) HE MOXE JIa C€ ONPEJCIIA; T) APYT OTTOBOP

93an. Penu wucka na nonpenu yaeOnumnure mo matemaruka 3a VI, X, X u Xl kiac equn Bppxy apyr Ha
oropoto cu. [1o KosIKO HaYMHA MOKE J]a CTaHE TOBa?
a) 24, 0) 12; B) 4, r) APYT OTTOBOP

10 3ax. B 6anka ca Bnoxenu 2000neBa npu 3% mectmeceuHa ciioxkHa JuxBa. C KOJKO € HapacHaia
cymara cjie]] €{Ha roJ{iHa U TOJOBHHA (C TOYHOCT JI0 €IHa CTOTHHKA)?

a) 2185,457s; 0) 180us; B) 21801s; r) APYT OTTOBOP
113an. Haif-mankata cToifHocT Ha ¢pynkiuaTa g(X) = sin’ X —sinx—1 e paBHa Ha:
a) — 3; 0) —%; B) — 1; r) APYyT OTTOBOP

123ax. Heka sren a O |_O) 180° ] 3a KoiiTo COsa =a’ -5a+5. BposiT Ha BcHUKM 11€1M CTOMHOCTH, KOUTO

MOJKe Jia IpueMa rmapameTbpa d e:
a) 4, 0) 2; B) 6e30poit MHOTO; T) APYT OTTOBOP
13 3an. Auu u Jlanu 3aenHO C ormie 4 MpUsTENd OTHIILIM Ha T€aThp, KaTO CEAHAIM Ha €IUH Pell CAUH 0
npyr. KakBa e BepostHocTTa AHU U JlaHu Aa ca exHa 1o apyra?
12C
143an. ['pagycHUTE MEpKH Ha BIJIMTE B €IUH TPUBI'BIHUK 00pa3yBaT apuTMETHUYHA Mporpecus. AKO Hail-
rojisiMaTa CTpaHa € YeTUPH II'bTH MO-TOJIIMa OT Hali-MaJIkaTa, TO KOCUHYC Ha Hal-TOJIEMUST BI'bI €.

V13, 1

a) TR 0) 5 B) HE MOXE JIa C€ ONPEJCIIA; T) APYTr OTTOBOP

153a1. Bcuuky cTOWHOCTH Ha MapameThpa d, 3a KOUTO ypaBHEHHeTo X° —ax” +8x =0 uMma TpH peanHu
Y pa3IMYHU KOPEHH, KOUTO B HAKAKBB PeJl 00pa3yBaT apuTMETHYHA MTPOTPECHS Ca!
a) a = 6; 0) a =8; B)a =0; r) APYT OTTOBOP

1
0) 3 ; B) HE MOXE Ja C€ ONPEJCIIA; T) APYT OTTOBOP



Otrosopu 11kmac.
1-b;2-I'+8;3-b;4—-A;5-b5;6-B 7-I"3;8-b
9-A;10-I185,4511-5b; 12 -A; 13 -5; 14 —A; 15 -T 6.
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3a.

a,=a+(n-Hd =3+2(n-1) =2n+1.

b,b, =b,aba® = (b,g°)f =b2 =64=b, =8
sin1470 =sin44¢ +30°) = sin(436¢° +30°) = sin30°

735 =735 rad
18¢

AOcuucara Ha BbpXa € X, =—2£ =1, f@)=p-1=5=>p=6
a

OT CBOMCTBOTO Ha reOMeTpHYHATa Mporpecus 4° = (X - 2)(5X + 1) C MOJIOXKUTEIIEH KOpPeH € 3.
[lppu N=1=S =a, =3, npu n=2=S,=a +a,=8=a,=5=d=2

P, =4321=24

mame Tpu mepuoga K, = 2000.103° = 218554, Torasa cymara e HapacHana ¢ 185,451s.

Heka Sing =t = ThpcuM Haii-mankata croifHocT Ha f(t) =t —t+1t D[— ZL'1]. BwpxbT Ha
napabonara ¥2 e B To3u untepali, cienoarenno HMCre f (1/2) =-5/4

5 a’-5a+5<1
CroifHOCTUTE Ha MapaMmeThpa 3a KOUTO MMa CMHUCHI ca ) . Pemienue Ha
a‘-5a+5=>2-1

cucremara ca uHTepanute all [];2] O [3;4]
bposar Ha Bcuuku BB3MOXXKHU Hapenou e Py =6!. Heka na Bzemem AHnu u [laHu 3aenHo 3a

eIMH YOBEK, TOraBa Oposi Ha BCHYKH OjarompusTHH Hapenou e 2.P, = 25! ( mo nBe 3a

2P, 25432
BB3MOKHHTE pa3MecTBaHus Ha Anu u Jlaun) P(A) = —2 = 254321 _1
P, 654321 3

OT CBOICTBOTO Ha apUTMETHYHATa MPOTPECHs], JIECHO CE€ YCTAHOBSBS, Y€ CPEAHMAT IIO
ronemuna e ¢ 6(°. Heka crpanute ca d < X < 4a. OT KOCHHyCOBa Teopema Cie/Ba 3a

cpemHata ctpaHa X° =a’+16a°- 2a .4 cos60’° =17a° -4a® =13° = x = av13. Or

§ a?+13a%-169> _ 13
chlaara TeopeMa 3a HAU-TOJICMMUS BI'bJI COS¢ = =-

2a.av13 13

OueBuHO erH KopeH e x1 =0, a x2 1 x3 ca KOpeHn Ha x> —ax+8=0.3a MIPOTPECUsATa UMaMe
nBa ciydas - x1 = 0 1a e cpeen enemeHt, wim x1 = 0 1a e xpaeH eaemedT. OT CBOWCTBOTO Ha
apuTMeTH4YHaTa mporpecuss u (Qopmynure Ha Buer wumame: B IbpBHA  Cilydail
2X, =X, + X, =a=0, HO ToraBa ypaBHEHHMETO HsAMa pEaJHU KOpeHH. BbB BTOpHsS — Oe€3

orpaHuyenue 2X, = X, + X; = X5, X,X; =2X> =8=> X, =*2,H0 @ =X, + X, =3X; = *6
Creduo Hakos
Monrana



